



КВИЗ



Контроль
Москвы
Экология

Природа Москвы



Зеленые территории в Москве занимают почти половину (44 %) территории города, это 113 тыс. га.

По уровню озеленения Москва входит в число крупнейших городов мира.

Более 90 % населения обеспечено природными и озелененными территориями в пешеходной доступности



Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



Воробьёвыми горами называют выступ Теплостанской возвышенности — высокий правый обрывистый берег Москвы-реки, который тянется зеленой полосой от устья Сетуни и заканчивается возле Андреевского железнодорожного моста

Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



**Контроль
Москвы**
Экология



Лис не надо бояться, но и не следует к ним приближаться, тем более пытаться сфотографироваться со зверем. Необходимо помнить, что это дикое животное и его реакция непредсказуема. Лучше всего наблюдать за лисами на расстоянии. Они не нападают первыми, но поведение человека может их на это спровоцировать

Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



Мы ожидаем увидеть это растение в воде, но некоторые его виды прекрасно приспособились к нехватке влаги, поэтому встречаются на камнях и на ветвях, на зданиях и стволах деревьев.

Трентеполия сухопутная — это род нитчатых зелёных водорослей. Имеют ярко-оранжевую или красноватую окраску благодаря присутствию пигмента гемина

Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



Кузьминки в Москве славятся богатой растительностью, здесь представлены редкие виды деревьев и кустарников, декоративные растения и живописные аллеи. Старейшиной парка является лиственница. Парк привлекает посетителей своей уникальной флорой, ухоженными дорожками и спокойной атмосферой

Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



В природе, без участия человека, пчёлы для постройки своего гнезда выбирают защищённое, замкнутое пространство (дупла в деревьях, трещины в скалах). Место подбирается пчёлами разведчицами заранее, а иногда и в процессе роения, деления семьи. Только в условиях очень тёплого климата, пчёлы строятся открыто, иногда даже в кроне дерева, выбирая места, защищённые от осадков



Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



На влажнотравных лугах долины реки Сходни найдены следующие виды орхидных: пальчатокоренник балтийский, пальчатокоренник мясо-красный, пальчатокоренник Фукса, пальчатокоренник кровавый, гнездовка настоящая, тайник яйцевидный.

Такая концентрация является уникальной.

Один из них — балтийский — занесен в Красные книги Московской области и Российской Федерации

Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



Дерево — лесной богатырь с могучим стволом, раскидистой кроной и мощной корневой системой. Символ силы, мужества и долголетия. Древесина этого дерева отличается прочностью, плотностью, крепостью, тяжестью и твёрдостью. Среди деревьев дуб является долгожителем. Чем старше дерево, тем больше в нем образуется трещин и пустот. Животные используют его ветви и дупла в качестве жилища



Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



У лося сильные и длинные ноги с уникальной анатомией копыт, позволяющие ему бродить по густым лесам, не проваливаться в снегу и отлично плавать. Ноздри лося могут закрываться под водой. Сердечно-сосудистая система обеспечивает кислородом при физических нагрузках. Шерсть лося состоит из полых волос, которые создают воздушную прослойку для теплоизоляции. У лосей отличный слух и тонкое обоняние, что помогает им заранее обнаруживать хищников и находить пищу



Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



Куница — неуловимый, ловкий зверь, по размеру напоминающий домашнюю кошку.

Эти животные имеют интересную биологию и являются самыми крупными представителями семейства куньих на зеленых территориях столицы.

Куницы — хищники, в основном их рацион составляет мясо различных мелких животных — грызунов, белок, кроликов и птиц

Барсук Евсейка

Репортер Красной книги



Природно-исторический парк «Кусково» обладает богатой историей. Раньше на его месте было одноименное село Кусково, а затем до 70-х годов прошлого века дачный посёлок. В настоящее время строений того периода уже нет, но садовые деревья-долгожители, встречаются по всему парку



Барсук Евсейка
Репортер Красной книги



Бархат амурский — дерево, которое удивляет своей уникальной красотой и обладает лечебными свойствами. Его родиной является Дальний Восток России, Приморье. В Москве бархат амурский чаще всего можно увидеть в парковых зонах и скверах, особенно там, где заботятся о сохранении разнообразия древесных пород. Например, он украшает собой аллеи Измайловского парка, Бирюлёвского дендрария и Ботанического сада МГУ

Барсук Евсейка
Репортер Красной книги



Зеленый фонд в границах МКАД распределен следующим образом: большинство деревьев имеют возраст от 20 до 50 лет (42,9%). Молодые деревья возрастом менее 20 лет занимают около трети площади (более 35%). Старовозрастные деревья старше 50 лет составляют примерно пятую часть всех насаждений (22%)

Барсук Евсейка
Репортер Красной книги



Во многих парках и на природных территориях города можно не только понаблюдать за зверями и птицами, но и поучаствовать в соревнованиях. Например, дважды в год на разных природных территориях Москвы проводится Кубок столицы по спортивной орнитологии. Для участия в таком мероприятии нужны бинокль, неяркая одежда и любая фототехника: подойдет даже камера смартфона

Барсук Евсейка
Репортер Красной книги

